



СПЕЦИАЛЬНАЯ ВОЕННАЯ
ОПЕРАЦИЯ РОССИИ
НА УКРАИНЕ

(Основные понятия,
определения, доводы)

2022

СПЕЦИАЛЬНАЯ ВОЕННАЯ ОПЕРАЦИЯ РОССИИ НА УКРАИНЕ

**(Основные понятия,
определения, доводы)**

Предназначено для подразделений Союзных войск
(России, Белоруссии, ДНР, ЛНР, Южной Осетии),
а также членов военно-гражданских
администраций освобождённых территорий

Что такое Украина?

Украина – есть политический проект, созданный по заказу правительства Австро-Венгрии и позже поддержанный Германией и Польшей в начале XX столетия с целью ослабления Российской Империи и отторжения от неё части территорий. Изначально проект формировался как идея о том, что на Юго-Западе Российской империи живёт особый народ, «украинцы», а само пространство юго-западной Руси, насёлённое «украинцами», есть ни что иное, как некая «Украина», которая во что бы то ни стало должна получить независимость от России.

Поначалу эта идея не получила широкой поддержки. Её развивала лишь часть русской дворянской интеллигенции в Киеве. Началось формирование искусственного «украинского» языка. Оно осуществлялось на основе ряда малороссийских хуторских говоров, с заимствованием недостающих слов из польского и других восточнославянских языков. Наиболее активно в создании нового языка принимал участие русский историк, общественный и политический деятель Михаил Грушевский, который также описал проект так называемой «Украины» в своём труде «История Украины-Руси».

Политическое воплощение украинского проекта

Особо активно украинский политический проект развивался в период Первой мировой войны для противопоставления России. Впервые попытка создания отдельного от России украинского государства была предпринята после февральской революции 1917 года в результате ослабления центральной власти в России. Тогда в Киеве была создана так называемая Центральная рада, которая с июня 1917 года по январь 1918 года издала четыре документа, описывающие независимое украинское государство. Первыми тремя из них провозглашался федеративный характер и автономия Украины от России, а четвёртым (22 января 1918 года) – провозглашена «Украинская народная республика».

Одновременно с этим органы власти отдельного украинского государства формировались большевиками, которые 24-25 декабря 1917 года в Харькове провозгласили создание Украинской Народной Республики Советов, находящейся в федеративных отношениях с Советской Россией. Возникновение одновременно двух «украинских государств» спровоцировало вооружённый конфликт между большевиками и Центральной радой. 29 января 1918 года

большевики заняли столицу УНР город Киев. После подписания «Брестского мира» контроль над УНР перешёл немецкой и австро-венгерской армиям. Центральная рада УНР была распущена, а вместо УНР была провозглашена «Украинская держава» под руководством гетмана Павла Скоропадского.

Украина была создана большевиками

После распада Австро-Венгрии на территории Восточной Галичины образовалась Западно-Украинская Народная Республика (ЗУНР), которая вскоре перешла под польский и румынский контроль. В конце 1918 года, после ухода германских войск с оккупированных территорий, армия УНР заняла Киев, свергнув гетманское правительство. В начале 1919 года на территорию УНР вступили большевики, заняв к весне большую её часть. 10 марта 1919 года на III Всеукраинском съезде советов в Харькове большевиками было провозглашено самостоятельное государство Украинская Советская Социалистическая Республика, тогда же была принята первая Конституция УССР.

Именно большевистское правительство в дальнейшем определило административные границы УССР, создало органы власти, осуществило принудительную украинизацию населения (до этого момента отказы-

вшегося использовать так называемую «мову», или украинский язык), а также в дальнейшие годы отстроило промышленность, инфраструктуру, и социальную модель отдельного от России (РСФСР) украинского государства. Причём принудительная украинизация УССР была осуществлена сталинским наркомом Лазарем Кагановичем для демонстрации того, что «украинцы» – это особый народ, имеющий своё отдельное государство, – чтобы спровоцировать «украинское восстание» в Польше, возглавляемой на тот момент антисоветским правительством. После жёсткого подавления «украинского восстания» в Польше, идея украинизации УССР была заброшена, а сама украинизация развивалась лишь по инерции.

Разделённый народ

24 августа 1991 года с молчаливого согласия правительства Союза ССР, республикой которого Украина была с декабря 1922 года, Украина провозгласила независимость, являясь самой крупной, богатой, и промышленно-развитой республикой СССР после России (РСФСР). С этого же момента Украина начала создавать собственную армию, а идея «украинства» развивалась на полном отрицании всего русского, причастности к общей истории и общим русским культурным и религиозным корням.

После провозглашения независимости Украины на её территории осталось порядка 30 миллионов русских. Все остальные были русскоговорящими. Собственно, «украинцами» считало себя абсолютное меньшинство жителей Украины, в основном те, что населяли западные, хуторские, аграрные территории этого новообразованного государства. Казус же ситуации заключался в том, что все, кто был рождён на территории УССР в советский период, автоматически записывались в документы в графе «национальность» украинцами, если не было другого пожелания со стороны родителей. Таким образом, после выхода Украины из СССР на её территории оказалась значительная часть русских, ставших одним из самых крупных в истории разделённым народом.

Украина – это антироссия

Таким образом, идея отдельной от России «Украины», а также идея существования отдельного от русских народа «украинцы» (жители т.н. «Украины», границы которой до прихода к власти большевиков даже не были определены) были заказаны западными политиками ещё в конце XIX века, активно развивались в начале XX, и были направлены на отрыв от России значительной части её европейских территорий. То есть, проект

«Украина» был сформирован искусственно, так же, как и т.н. «украинский язык» (мова), и с самого начала выстраивался на отрицании России (как антироссия), всего русского, московского (москальского), и не имел созидательной программы. После выхода из СССР активно накачивался странами Запада в качестве инструмента антироссийской агрессии.

Почему русские и украинцы – это один народ?

Президент России Владимир Путин не раз заявлял о том, что русские и украинцы – это один народ. С научной (этносоциологической) точки зрения, это абсолютно верное заявление. Этносоциология оперирует такими понятиями, как: этнос, народ (лаос) и нация. В бытовом обороте эти понятия часто смешиваются, а под словом народ наиболее часто подразумевают всё население той или иной страны, например, народ Украины, или народ России. Получается, что в каждой стране свой, отдельный народ. Однако такое понимание понятия народ исходит из заимствования и не точного определения английского слова people, которое буквально переводится как «люди», а неточно – как «народ».

Этнос, народ и нация – в чём отличия?

На самом же деле этнос, народ (лаос) и нация – это разные понятия. Этнос – происхождение от общего предка, своего рода кровное родство, простое общество без иерархии, живущее в простой, бытовой, аграрной среде. Как правило этнос – это население сельского поселения, деревни, хутора, аула, кишлака и т.д.

Восточные славяне делятся на три большие группы этносов: великороссы, малороссы и белороссы, в каждую из которых входит множество этносов – великороссийских, малороссийских и белороссийских, соответственно. Все вместе они и образуют один народ (лаос).

Народ (лаос) с научной точки зрения, – это надэтническая, органическая (то есть не искусственная, механическая) общность, в которой, в отличие от этноса, появляется иерархия, социальное разделение на элиты и массы. Народ, в отличие от этноса, входит в историю, то есть ставит себе исторические задачи, создаёт государство, цивилизацию или религию. То есть народ – это не один, а несколько этносов, объединившихся в единую общность, имеющий свою иерархию, элиты, создающий общий язык и

общую культуру, и общее (традиционное) государство. Таким образом, русский народ – это органическая, культурно-историческая общность, сложившаяся на основе, преимущественно, великороссийских, малороссийских и белороссийских этносов, с включением также других этнических групп, финно-угорских, тюркских, кавказских и других. Русские – это народ, создавший единую культуру, язык, общее государство, и вошедший таким образом в историю.

Государства-нации вместо государств-империй

В период Нового времени Европа пошла по пути атомизации и абсолютизации индивидуума, в результате чего субъектом современного (Модерн) европейского государства стал не народ (лаос), а атомарный индивид – гражданин. Механическое множество таких граждан складывается в такую категорию, как нация. То есть нация – это искусственная политическая общность, которая и учреждает новую форму современного (Модерн) государства – государства-нации. В отличие от традиционного государства (государства-империи), где субъектом является не индивид (гражданин), а органическая общность – народ (лаос) или этнос. В Европе на месте распадающихся

империй возникали искусственные государства-нации (республики). Этот же подход они, в конечном итоге, навязали и Российской Империи.

После февральской революции 1917 года Российская Империя была разделена на Российскую республику, а также ещё ряд искусственно сформированных и провозглашённых республик, среди которых возникла и не существовавшая никогда ранее Украинская народная республика (УНР). Однако населением многих из этих новоявленных государств-республик в большинстве своём был русский народ, как единая культурно-историческая, органическая общность.

Разделение русского народа

Распад единого традиционного государства-империи на несколько искусственных государств-наций, привёл к разделению единого русского народа на разные политические фрагменты. Это разделение было практически не заметным в период существования Союза ССР, однако с новой силой дало о себе знать после распада СССР, обернувшись самой большой в истории драмой разделённого русского народа, значительная часть которого оказалась на территории получившей независимость Украины.

Иными словами, русские – это единый народ, оказавшийся на территории трёх славянских (Россия, Украина, Белоруссия) и нескольких не славянских государств. Однако именно на территории Украины русские были поставлены под удар идеологией «украинства», отрицающей всё русское, а значит, отрицающей и русских, оказавшихся на территории Украины. Выстраиваясь на основе русофобии, идеология «украинства» начала борьбу с русскими (и всем русским) на территории Украины, подвергая их принудительной «украинизации».

Что такое идея «украинства»?

Идея «украинства» была сформирована преимущественно на основе представлений жителей Западной Украины – «западенцев», и в дальнейшем спроецирована на жителей всего региона.

«Украинство» основывается на утверждении существования неких «украинцев», населяющих юго-западный фрагмент Большой России, определяемый как «Украина» (Окраина). Как правило, под «украинцами» подразумеваются представители ряда малороссийских этносов, говорящих на нескольких малороссийских наречиях (говорах), живущие в аграрной (хуторской) среде бытовым хозяйством.

Утверждение «украинства» происходит за счёт искусственной политизации этих малороссийских этносов для принудительного формирования на их основе «Украинской политической нации», а далее – создания на их основе украинского государства-нации, так называемой «Украины». Так фрагмент русского народа в его этническом, малороссийском проявлении, искусственно наделяется атрибутами политической нации, а территории, населённые малороссами, являющиеся составной частью большого русского народа, выделяются в искусственно-сформированное государство-нацию (республику), на европейский манер.

С таким же успехом можно было бы технологически обосновать отдельную идентичность населения любого фрагмента России – края, области и даже района, с последующим выделением этой территории в республику.

Украинство = русофobia

Идея «украинства» основывается на экзальтированном отрицании причастности малороссов (теперь уже украинцев) к русскому культурно-историческому пространству, а шире – вообще ко всему русскому. Для утрированного обособления таких новоявленных «украинцев» берутся самые крайние формы непри-

язни, а именно – русофobia, как крайняя нетерпимость к русским и всему русскому. Те есть, через отрицание всего русского, на русофобии и базируется идея «украинства». Которая в определённый момент воплощается в политический проект – государство «Украина», получив инструмент системного, на государственном уровне, противостояния русскому народу и России как государству, в чём с самого начала и были заинтересованы западные страны, и что получает поддержку Запада по сей день.

Политические формы «украинства»

Создав на основе «украинства» своё государство, и получив тем самым, инструмент противостояния России и всему русскому, апологеты «украинства» начали создавать идеологические формы воздействия как на русских, оказавшихся на территории Украины, так и на сдерживание российского, и в первую очередь, русского влияния в целом. Так возникли такие явления, как *украинский национализм* и, в более радикальной форме, *украинский нацизм*.

Украинский национализм

Украинский национализм – идея создания украинской политической нации. Политическая нация – есть

искусственная политическая общность атомарных граждан, очищенных от всякой коллективной идентичности, в первую очередь, органической, и сложенных в искусственную политическую общность – механическую сумму – атомарных граждан, объединённых на основе общих политических целей. Для объединения политической нации создаётся общая, искусственная, политическая идентичность. В случае украинской политической нации – это украинская политическая идентичность.

В украинскую идентичность входит, например, общий – украинский – язык, искусственно сформированный на основе ряда малороссийских говоров с включением заимствованных из других языков или просто придуманных отсутствующих (в аграрной бытовой среде) слов. Этот искусственный язык (так называемая идиома) объявляется государственным языком, а само государство, тем или иным образом, настаивает на его максимально широком применении. В Европе на формирование и доминирование общего для всех этнических групп, объединяющихся в национальное государство, языка уходили столетия. На Украине до майдана 2014 года государство особо не настаивало на использовании украинского языка, особенно в быту. После прихода в 2014 году к власти

украинских националистов, украинизация через навязывание «украинской мовы» приняла радикально-принудительные формы, что вызвало отторжение у большинства населения, являющегося в большинстве своём русским (русские Украины) или русского-ворящим (представители других народов и этносов).

Ещё одной составляющей политической нации является национальная мифология – предание, как правило, искусственно сложенное о том, как формировалась та или иная политическая нация. В случае украинской политической нации, начавшей формироваться в виде идеи лишь в начале XX столетия, такой национальный миф был просто придуман, в основном за счёт отрицания фактов общей истории русского народа как единой культурно-исторической общности, через введение в неё небылиц и фактологических передёргиваний.

Отсюда такие исторические несуразицы как «древние укры», утверждения о том, что «все европейские народы произошли от украинок 45 тысяч лет назад», или о том, что это «украинские казаки выкопали Чёрное море». Однако, помимо очевидных курьёзов, новая мифология искусственно конструированной украинской нации содержит и менее очевидные подтасовки, основанные, как правило, на замене всего, что имело хоть

какое-то отношение к русской Малороссии на то, что обозначается понятием «Украина» или «украинство».

Также необходимыми элементами политической нации является общественный договор, на основе которого политическая нация учреждается (как правило, это конституция и декларация о суверенитете) и жёсткие, незыблемые административные границы, в рамках которых эта нация пребывает (границы государства-нации). В случае Украины это границы УССР, в которые к моменту распада СССР входили территории исторической России (Восток Украины), Крым, а также послевоенные территории некоторых европейских государств (Польша, Венгрия, Румыния).

Украинский нацизм

Украинский нацизм (национал-социализм) – более радикальная, экстремистская форма украинского национализма, заимствованная, как и сам национализм, из Европы. Отличительной особенностью нацизма является так называемая расовая теория, лежащая в его основе. Суть её – в выстраивании иерархии рас (так европейский этнолог Гумплович определял этносы), где наверху находятся высшие расы (этносы или народы), а внизу – низшие.

В случае украинского нацизма на верх иерархии народов помещаются «украинцы», то есть те, кто присягнул идеологии «украинства». Так как среди таких присягнувших большинство – это русские люди, отказавшиеся от своей русской идентичности в пользу украинской, то речь здесь идёт не о народах (т.к. украинского народа в его этносоциологическом смысле не существует), и даже не о малороссийских этносах (т.к. традиционный этнос – категория не политическая), а именно о политических «украинцах». То есть о тех, кто принимает на себя, и разделяет идеологию «украинства».

Внизу же этой иерархии располагаются, разумеется, русские, на отрицании и неприязни к которым и строится русофобская в своей основе идеология «украинства».

Ещё одной особенностью национал-социализма является расчеловечивание тех, кто находится внизу этой иерархии народов. То есть лишение этих «недо-человеков» человеческих качеств. На этом основании к ним допускаются любые методы воздействия или уничтожения. Раз это «не люди», их можно пытать любыми известными методами, насиливать, убивать любыми способами, не разделяя их, при этом, на вооружённых и не вооружённых, а также по-

социальным и антропологическим свойствам, будь то старики, женщины, дети или взрослые мужчины – все подвергаются пыткам, насилию и уничтожению, как «не люди».

Таким образом, «украинский нацизм» лишает человеческих качеств именно русских, и именно на том основании, что они помещены в самом низу человеческой иерархии, на вершине которой находятся «украинцы», элитой которых, своего рода избранными, лучшими из лучших и являются «украинские нацисты».

Собственно, сама идея «украинского нацизма», как калька с германского нацизма, зародилась ещё в годы Великой отечественной войны. Когда банды украинских нацистов под руководством таких признанных нацистских преступников, как Степан Бандера и Роман Шухевич (идолы украинских нацистов), осуществляли карательные операции на территории Советской Украины, уничтожая русских (москалей), евреев (жидов), поляков (ляхов) и даже малороссов (за отступничество от идеи «украинства»).

Иными словами, украинский нацизм – это крайняя форма человеконенавистнической идеологии, порождённая, в свою очередь, украинским национа-

лизмом, вытекающим из самой идеи «украинства», как нетерпимости и отрицания всего русского.

Почему специальная операция, а не война?

Проводимая на территории бывшей Украины (как государство это политическое образование децентрализовано, неуправляемо из единого центра, и фактически больше не существует) демилитаризация и денацификация в официальных источниках называется *специальной операцией*, а не войной по той причине, что идея «украинства», как и вытекающая из неё идеология украинского национализма, а тем более, украинского нацизма, разделяется лишь незначительной частью населения этого бывшего государства. А это значит, что у большинства жителей бывшей Украины нет единства в целях и подходах с «украинствующими» меньшинствами.

Тем не менее, меньшинства, разделяющие указанные человеконенавистнические идеи, до начала спецоперации представляли собой действующую политическую элиту, захватив власть в государстве с помощью вооружённого мятежа (майдан 2014 года), и навязывающие свои крайне радикальные, экстремистские взгляды большинству.

Россия ведёт войну с Западом

Несмотря на то, что официально Россия проводит на территории бывшей Украины военную спецоперацию, это не означает отсутствие войны. Настоящую войну Россия ведёт с цивилизационным Западом – группой стран, выработавших свою систему ценностей, взглядов и воззрений и объявивших их универсальными. На этом основании Запад наделил себя правом навязывать свои ценности всему остальному человечеству, вне зависимости от того, хочет тот или иной народ этого, или нет.

На протяжении всей истории Запад видел в России главное препятствие для насаждения своих ценностей и цивилизационных основ в Европе и в Евразии в целом, поэтому вся политика Запада во все времена была направлена на сдерживание или ослабление России, а в конечном итоге – на её фрагментацию и разрушение. В разные исторические периоды страны Запада создавали союзы или коалиции для того, чтобы добиться своей цели либо посредством прямой войны, чему являются свидетельством многочисленные вторжения западных коалиций в Россию, либо путём косвенного, опосредованного сдерживания, либо посредством локальных, периферийных конфликтов, либо созданием

проблем на всех уровнях, от инициирования региональных военных кампаний против России чужими руками до ведения информационных, сетевых или кибервойн.

Таким образом, война Запада против России никогда не прекращается, она лишь меняет формы, и на сегодняшний день эта война ведётся посредством накачки украинского русофобского проекта, насаждения националистической бандеровской идеологии, снабжения украинствующих радикалов оружием, и создания таких условий, в которых Россия не имела возможности уклониться от прямого вооружённого столкновения с этим марионеточным, управляемым Западом украинским проектом.

Таким образом, Россия участвует в войне с Западом, проводя специальную военную операцию на территории Украины, направленную на денацификацию и демилитаризацию этого искусственного образования, но не направленную против жителей Украины, большинство из которых являются русскими.

Россия предотвратила большую войну

Начав специальную военную операцию по денацификации и демилитаризации Украины, Россия пред-

отвратила большую горячую войну с Западом. С точки зрения геополитической науки, непосредственное соприкосновение двух противоположных цивилизаций – морской (Запада) и сухопутной (России-Евразии) неизбежно приводит к большой войне в случае равенства сил) или к отступлению одной из сторон (в случае неравенства). Для предотвращения войны между двумя цивилизациями должна существовать нейтральная буферная зона. Чем она шире, тем меньше вероятность войны.

После распада Советского блока между странами НАТО, в границах на период 1990 года и добровольно отступившей из Европы России располагалась довольно широкая полоса нейтральных стран – ещё не поглощённых Западом ввиду прежнего нахождения в Советском блоке. Мы отступили, т.к. советское руководство во главе с Михаилом Горбачёвым посчитало, что СССР больше не готов к горячей войне с Западом (в чём его убедили западные политики). Однако, воспользовавшись нашим отступлением, в нарушение достигнутых (устных) договорённостей, страны Запада начали активно поглощать нейтральные страны, включая их в военный блок НАТО, который не распустился вслед за распуском советского военного блока стран Варшавского договора.

Продвигаясь на Восток, НАТО поглотило практически все страны, входившие в состав военного блока стран Варшавского договора, а затем начало поглощении стран, входивших в состав СССР (Прибалтика). До какого-то момента бывшая советская Украина придерживалась прописанного в её конституции нейтрального внеблокового статуса, что гарантировало наличие буферной зоны между Россией и странами блока НАТО, предотвращающей большую войну. Однако в 2014 году Запад, нарушив все законы и нормы, открыто вмешался в дела нейтральной до того момента Украины, и организовал там вооружённый мятеж (т.н. майдан), сместив законную действующую власть и установив в Киеве проамериканский марионеточный политический режим.

С этого момента Украина приобрела атлантистский геополитический окрас, то есть попала под геополитический контроль Запада, а на территории Украины началось активное строительство инфраструктуры НАТО для подготовки её вхождения в альянс. Дальнейшее вхождение Украины в НАТО означало бы полное исчезновение буферной зоны между Западом и Россией. В этой ситуации война России и Запада становилась неизбежной. Либо же России пришлось бы ещё отступить, чтобы вновь создать нейтральную

буферную зону. Однако продемонстрированная Западом тенденция показала, что Запад занимает всё освобождённое Россией пространство, не желая признавать наличие буферной зоны.

Таким образом, война между Россией и Западом становилась неизбежной даже в том случае, если бы Россия ещё отступила, оставив в качестве буферной зоны Воронежскую, Белгородскую и Курскую области. В этой ситуации России ничего не оставалось, как начать физическую ликвидацию предпосылок вступления Украины в НАТО, то есть – осуществляя демилитаризацию Украины, уничтожая объекты военной инфраструктуры и всё, что с ней связано, включая силы ВСУ и т.н. нацбатальонов, подготовку которых вели инструктора НАТО.

Иными словами, начав специальную операцию на территорию Украины, Россия предотвратила большую войну с Западом, в результате которой вероятность обмена ядерными ударами, от чего пострадала бы вся Европа, была бы крайне высока, хотя бы ввиду того что большинство стран Европы входят в блок НАТО.

Таким образом, благодаря российской спецоперации на Украине Европа избежала большой войны, в кото-

рой оказалась бы самой пострадавшей стороной, с учётом того, что США находятся за океаном, а основной театр военных действий, включая падающие сбитые носители ядерного оружия, развернулся бы именно в Европе. Сейчас же, благодаря России, предотвратившей большую войну в пользу локальной спецоперации, страны ЕС отделались лёгким испугом.

Цели специальной операции

Исходя из всего вышеизложенного основными целями спецоперации стали:

Демилитаризация

Вывод из строя, разрушение, уничтожение военной инфраструктуры Украины, подготавливаемой для вступления в НАТО и ведения войны с Россией как государством, и русскими, как большинством населения Украины. Украина должна быть полностью демилитаризирована, чтобы на этой территории не осталось ничего пригодного для ведения войны или проведения карательных, а также любых других операций против больших групп населения. Макси-

мально возможное присутствие силовых структур – полицейские подразделения для поддержания общественного порядка.

Денацификация

Территория Украины должна быть полностью очищена от всех имеющихся нацистских силовых структур, в первую очередь так называемых карательных нацбатальонов, в которых сконцентрированы идейно мотивированные украинские националисты, готовые убивать, а значит и умирать за свои нацистские идеи. Именно на них лежит ответственность за уничтожение десятков тысяч русских в Донбассе и по всей территории Украины. Это украинские нацисты проводили десятки карательных операций, это они издеваются над пленными, изощрённо пытают и калечат военнослужащих российских ВС. Это реальные убийцы, чьи руки по локоть в крови, поэтому к ним нельзя испытывать никакой жалости, уничтожая их повсюду, всегда и везде открывая сразу огонь на поражение. В ходе спецоперации они должны быть уничтожены все, полностью, без остатка. Тех же, кому удастся сдаться в плен, или кто будет взят в плен без оружия, ждёт суд и самый строгий приговор. В дальнейшем любое использование нацист-

ской символики или упоминание терминов и понятий из арсенала украинских нацистов, а тем более распространение идей или литературы, проповедующей взгляды или идеи украинского нацизма или национализма, должны наказываться самым строгим образом в рамках уголовного законодательства.

Деукраинизация

С учётом ожесточенного сопротивления, которое оказывают подготовленные западными инструкторами нацбатальоны, под вопрос ставится само существование Украины, как отдельного государства. То ожесточение, с которым украинские нацисты и националисты сопротивляются специальной операции союзнических сил должно поставить под вопрос само существование идеи украинства – как агрессивной, русофобской идеи, которая всегда превращается в прямой геноцид русского народа, милитаризацию, и, в конечном итоге, войну. То есть идея украинства основана на радикальной русофобии. Она же направлена на отрыв значительного фрагмента Большой России – Юго-Запада от российского государства. Всё вместе это позволяет говорить о необходимости полного искоренения идеи украинства, как основы агрессивной идеологии

украинского национализма, в крайней форме проявленного в виде украинского нацизма.

Всё это не означает, что у жителей Юго-Востока Большой России нет своей особой идентичности. Она есть, и это малороссийская этническая идентичность, выраженная в культурно-исторических особенностях жителей Юга России. Но культурно-историческая идентичность этнических малороссов – категория не политическая, в отличие от политического украинства.

Малороссийская идентичность не ставит вопрос о власти, создании политической иерархии, собственной государственности и создании институтов, обеспечивающих государственный суверенитет, включая наличие армии и силовых структур – что является неотъемлемой целью украинства.

Малороссы были, есть и будут, это неотъемлемая часть большого русского народа со своими культурными, бытовыми, языковыми особенностями, это неотъемлемая часть русских людей, и мы их любим. Ошибка в том, что в течение нескольких десятилетий малороссов называли «украинцами», считая, что политическое «украинство» находится под контролем государства (советского), и никогда из-под него

не выйдет. Однако история постсоветского периода показала, что ослабление или потеря контроля над «украинством» приводит к самым чудовищным, агрессивным, человеконенавистническим проявлениям, усмирять которые приходится большими жертвами. Нельзя допустить, чтобы это повторилось в дальнейшем.

Нет «украинству» – «Украине», «украинцам», «украинизации»; да – малороссам, их культуре, традициям, языку (говорам)!

Операция VoZмездie

За годы независимости Украины от России, особенно в период после майдана 2014 года, не только украинствующие радикалы, нацисты и каратели, но и те, кто солидаризовался с ними, включая представителей украинской власти, совершили огромное количество преступлений разной степени тяжести. Подавляющее большинство их было направлено против русских – русского народа (русского большинства), русской идентичности, русской культурной и языковой проявленности. По сути, речь идёт о геноциде русских в разных его формах – от культур-

ного и языкового геноцида (этноцида), до физического уничтожения больших масс русских людей (десятки тысяч), включая пытки, изнасилования, измывательства, искалечившие в дополнение к убитым ещё десятки тысяч людей, жителей Украины.

Всё это время эти преступления оставались безнаказанными, т.к. действующая власть, особенно после майдана 2014 года, солидаризовалась с нацистскими преступниками, являясь политическим крылом украинских националистов и нацистов. Безнаказанность совершённых преступлений требует возмездия. Это один из главных мотивов специальной операции – отомстить за жизни и страдания русских людей, наказать насильников и убийц за совершённые преступления. Даже если это приводит к страданию мирных людей – это не является для большинства из них наказанием без вины, ибо они все эти годы либо солидаризовались с украинскими преступниками, либо молчали, делая вид, что их всё устраивает. Те же, кто сопротивлялся украинствующим деятелям и покрывавшим их властям – либо убиты, либо бежали, подверглись пыткам, издевательствам, и тюремным заключениям.

Из тех же, кто принял идею украинства, солидаризовался с майданной властью, и включился в притеснение русских и складывались в своей основе и ВСУ,

и нацбаты, и т.н. «территориальная оборона». В их отношении нет оснований взывать к гуманизму. Любое преступление должно нести за собой наказание, на этом основано любое право, – будь то традиционное (обычное) право, включающее коллективную ответственность, или современное (римское) право, основанное на индивидуальной ответственности – везде преступление должно влечь за собой возмездие. На наказании за преступление основана любая судебная система.

Нет смысла взывать и к христианской этике русского христолюбивого воинства. У русского воина, как и у любого кшатрия – другая этика, не жреческая, не та, что присуща клиру (священству), но этика войны. Если воин слишком созерцателен, миролюбив и жалостлив – он уже не воин. Конечно, он должен прислушиваться к советам духовенства и следовать христианской, православной, исламской традиции, или иной традиционной духовной практике, но на поле боя он забывает об этом, ибо для него цель, результат, победа – первичны, так как он воин, а не жрец. То есть, принадлежит к другой касте, сословию, страте.

К тому же христианство, как и ислам не подразумевают непротивления врагу, насилию, агрессии. Для признания святыми христианским князьям, василевсам и им-

ператорам требовалось проявить героизм и выдающиеся заслуги по защите Отечества, православной империи и Церкви от нападок чужого воинства. Особенно если это дьявольское воинство (в исламе – иблис, шайтан), силы, движимые самим дьяволом, коими в данном случае являются украинские каратели и нацисты. Поэтому возмездие – это правильное, традиционное, согласно наших традиционных религий, необходимое обоснование для тех, кто участвует в специальной операции на территории бывшей Украины. Мы должны отомстить за русских людей, за их кровь, жизни и страдания. И с нами представители всех братских традиционных народов и религий Большой России. Мы правы! Бог на нашей стороне!

Остановка геноцида русских

Воины союзнических сил, вы спасаете русских от геноцида, от полного физического или культурного истребления (этноцида). На вопрос, что вы тут делаете, смело и открыто отвечайте – мы спасаем русских от уничтожения! Если этого не сделать, русских на Украине просто не останется, они будут убиты, они будут вынуждены бежать со своей земли (а Украина – это русская земля, Большая Россия), они будут запуганы, и вынуждены молчать о том, что они

русские, прикидываясь «украинцами». Русский язык будет принудительно забыт, русская культура – вымарана, наша общая русская история переписана и наполнена нелепыми, порой бредовыми украинскими мифами. Чтобы этого не произошло, вы останавливаете геноцид и спасаете русских, в этом ваша миссия, как русских солдат и русских людей!

Не мы первые

Специальная операция союзнических сил подаётся западными политиками и СМИ как нечто экстраординарное, «выходящее за рамки», как «невероятное преступление» и «недопустимая выходка». Всё это полная чепуха и пропагандистская шумиха. Хозяева западного мира, так называемая «первая демократия» США после окончания Второй мировой войны по собственной инициативе и без всяких на то веских оснований начали более 70 военных конфликтов, вторглись в десятки государств, разрушив большинство из них, ввергнув в хаос гражданской войны и усобиц, полностью уничтожив их экономику, инфраструктуру и сломав устоявшийся образ жизни. Львиная доля этих государств находилась от США в тысячах километров, за океаном, а их народы, культуры и история никак не были связаны с США, и не имели к ним никакого отно-

шения. В этом списке Корея, Вьетнам, Югославия Афганистан, Ирак, Ливия, Сирия, и ещё десятки стран по всему миру. К этому списку разорённых Америкой государств можно добавить ещё и те, где «специалисты» ЦРУ инициировали т.н. «цветные революции» с практически тем же результатом – потеря независимости, идентичности, самобытности, разрушение экономики и разложение культуры с последующей эксплуатацией.

Но т.н. «мировое сообщество», а на самом деле, кучка государств Запада, подконтрольных США, всего этого как будто не замечала, воспринимая это в порядке вещей. Всякий раз США вторгались либо вообще без всякого предлога, просто заявляя, что «это отвечает национальным интересам США», либо под надуманным предлогом, потрясая пробиркой с неизвестным порошком. Югославию, например, США и НАТО разбомбили под предлогом защиты албанского населения Косова. Просто обвинив сербов в геноциде на основе постановочных фото неких трупов, взятых из местного морга. Ничего не напоминает?

Нечто подобное они используют и сейчас, например, в украинском городе Буча. Защита албанцев в сербском Косово стала достаточным предлогом, чтобы уничтожить целое государство в Европе, на десяти-

летия ввергнув его в хаос гражданской войны. Кто есть албанцы для высокомерных янки? Такие же дикари, как и все остальные. Просто США понадобилось разрушить Югославию и наказать ненавистных им сербов, которые слишком любят русских, и не любят их, американцев. «Не любят – заставим» – вот американский подход, – «а предлог сфабрикуем. Да он нам и не нужен. Сделаем это по праву сильного».

И вот эти люди сегодня подняли вой о том, что Россия возвращает контроль над своей территорией, спасает свой – русский народ от бандеровцев, воссозданных американцами на деньги Запада. Главный убийца мира вопит о преступлении. Закройте свои рты, лицемеры и убийцы! Вы утопили мир в крови, не вам нас упрекать. Вы начинаете войны. Мы, русские, их останавливаем, спасая миллионы жизней!

«Уходите отсюда, это наша земля»

Нет, это наша, русская земля, завоёванная кровью русского воинства, политая потом русского народа, отстроившего на этой земле города, инфраструктуру, промышленность. Эта земля – часть русской истории, русского государства, русской культуры и традиции. Здесь складывался русский народ в так называемый «киевский период», здесь Русь сдержи-

вала нашествия с Запада, здесь зарождалась большая Россия.

Никакой Украины, никогда в течение тысячелетней истории не было. Это «ваша земля» только в том случае, если вы русские. Тогда мы пришли вас спасти, защитить, потому что мы русские воины. Если же вы не согласны, и считаете себя «украинцами» – то вы здесь захватчики. Сначала западные «добродетели» захватили ваше сознание, хотели вы этого или нет, а потом при поддержке своих новых западных кураторов вы уничтожали подлинных хозяев этой земли – русских людей, истребляли русский народ и всё русское. Пространство бывшей Украины – это русская земля, она принадлежит по праву русскому народу, который здесь сложился, и эту землю отстаивал.

Русский город Николаев основан в 1789 году русским князем Григорием Потёмкиным, как флотский и корабельный город.

Русский город Херсон основан по указу императрицы Екатерины II в 1778 году как центральная крепость и первая база русского черноморского флота. Много лет являлся политическим и экономическим центром Новороссии.

Русский город Одесса основан по указу императ-

рицы Екатерины II в 1794 году на месте крепости, построенной чуть раньше Александром Суворовым. Город стал главным портом Российской империи на Чёрном море.

Всё то же самое относится ко всем остальным городам, оказавшимся по воле политических недоразумений и недальновидности на территории так называемой «Украины». Все эти города основаны и отстроены русскими. За исключением тех, что были основаны после получения Украиной независимости в 1991 году. Много ли таких? Есть ли они вообще?

Не говоря уже о том, что Киев – это, как гласит русская летопись, «мать городов русских».

Мы на своей земле. Так что на упрёк «мы вас не звали», смело отвечайте – а мы вас не спрашивали, мы пришли защитить русских, это русская земля.

Россия вторглась в суверенное государство

Постсоветская Украина не суверенна. Уже в 1990 году, ещё до официального выхода из состава СССР, Украину посещали западные, в первую очередь, американские эмиссары, которые подстрекали её к выходу из состава Советского союза. Тогда же ими же началась накачка украинского национализма, осно-

ванного на тезисе «Украина – не Россия», а «украинцы – не русские». Все эти годы, до сегодняшнего дня, украинские политики были управляемы из Вашингтона, а к власти допускались только те, кто лоялен воле США.

Америке нужен был покорный, управляемый антироссийский инструмент у самых границ с Россией, и в виде Украины они его получили. Единственная проблема – русское большинство Украины, которое постоянно мешало американским стратегам. Оно срывало совместные учения НАТО в Чёрном море, оно противостояло украинизации, оно выбирало «не тех» президентов. Именно поэтому Запад пошёл на организацию вооружённого мятежа и смещение действующей, законной власти, устроив Майдан и захватив полную власть над Украиной в свои руки. После этого американские флаги открыто висели на государственных учреждениях Украины, а американский президент открыто проводил заседание украинского правительства, посадив «номинального» президента сбоку.

Из Вашингтона назначались и члены украинского правительства, и губернаторы регионов. Вашингтон же писал основные законы для Украины, американские кураторы учили украинских политиков, как

лучше противостоять России, а инструктора создавали украинскую армию и тренировали нацбатальоны, обучая их убивать русских. Никто не обращал внимания на расцветающий украинский нацизм и тем более, на нацистскую символику, ибо сам Запад и насаждал эти проявления, – любые средства хороши, если они направлены против русских. Таким образом, никакой независимости, и тем более, суверенитета Украины не было.

Россия проводит специальную операцию на захваченной её главным geopolитическим противником – США территории. Америка же боится России, поэтому и не стала поддерживать Украину, бросив своих марионеток на произвол судьбы. У Украины нет и не было суверенитета, как и у орущей сегодня о «российской агрессии» Европы. И чем меньше у государства суверенитета, чем более оно зависимо от США, тем громче оно орёт, выступая против действительно суверенной России.

«Всё, что происходит и происходит на Украине – это наше внутренне дело»

Это один из главных аргументов украинской стороны. Было бы ваше, если бы Украина была суверенным государством, не подконтрольным США. Но это

далеко не так. А так как США – главный противник России, то и всё, что происходит на Украине под контролем и управлением из США – против России, а значит наше дело.

Убийство русских – это наше дело. Безопасность русского большинства – это наше дело. Уничтожение русской культуры – наше дело. Создание инфраструктуры НАТО – наше дело, т.к. угрожает нам, и наша задача её уничтожить. Превращение Украины в военный инструмент против России – наше дело и если войны не избежать, лучше начать её первым, предотвратив большие потери, не допустив большую войну между Россией и Западом, обойдясь малой кровью, чтобы не допустить большую – всё это наше, России и Русской армии дело. А совсем не ваше, жителей Украины, тех, кто считает себя «украинцами», потому вас-то как раз никто и не спрашивал, сделав из вас подопытных кроликов для американских биолабораторий, которые угрожали не только вам, но и нам, России, и которые мы закрываем.

Украина как государство создано нами, русскими, отстроено нами, и отпущено нами, Россией, в свободное плавание, после чего она тут же была захвачена Америкой. Вы не можете жить самостоятельно, вы попали под контроль и управление Запада, поэтому всё,

что происходило после получения независимости Украиной – теперь, отныне и навсегда – наше дело!

«Вы нарушили международное право»

Ещё один довод украинской власти. Однако не мы это начали. США попрали международное право сразу, как почувствовали силу после самороспуска Советского блока. Для американских политиков сила – есть право! Поэтому они и нарушают международное право везде, где им это выгодно, и вспоминают о нём только тогда, когда им не выгодно. Например, им не выгодно упустить Украину, как антироссийский инструмент, из-под своего контроля, поэтому здесь они наконец вспомнили о международном праве.

Президент России Владимир Путин все годы, с самого момента своего прихода на должность президента, напоминал США о необходимости соблюдения международного права. И все эти годы США демонстративно игнорировали эти призывы, заявляя о каких-то «правилах», которые должна соблюдать Россия, да и весь мир только потому, что это американские «правила». По сути, последние четверть века только Россия продолжала следовать международному праву. Все же остальные либо присягали на

верность США, либо исходили только из своих национальных интересов.

Да, у каждого суверенного государства есть своя правовая система. Но Украина не только не была суверенной, но и полностью нарушила все свои, собственные законы и правовые нормы. Украина не соблюдала внеблоковый статус нейтрального государства, фактически двигаясь по пути вступления в НАТО. Только майданненные власти мятежников изменили конституцию, вписав туда НАТО. А на основании каких законов три десятилетия украинские власти притесняли русских? Только майданненные власти приняли соответствующие законы. Да и те были нарушены чрезмерной жестокостью. Даже майданненные законы не позволяли сжигать людей заживо, обстреливать мирные города, незаконно удерживать, пытать и насиливать людей, закрывать глаза на преступления нацистов, по сути, убивать своё собственное население. Не было таких законов. Украина превратилась в территорию бесправия и беззакония. Украинские силовики, СБУ, ВСУ и нацбаты прикрываются своим же мирным населением, размещают военную технику в гражданских объектах, укрываются в школах, детских садах и роддомах, устанавливают артиллерию в жилой зоне. Это законно? Мы –

союзнические силы – возвращаем закон и правовые основы на эту многострадальную землю! Мы несём закон и порядок!

Мы – силы закона, спасения и справедливости!

Мы – Русская армия!

Мы – Русский народ!

**Вставайте в наши ряды,
переходите на сторону добра!**